



29 января в рамках проекта РГПУ им. А.И. Герцена «Педагогические сезоны» было проведено интерактивное занятие на английском языке для учащихся 6-7 классов «В память о павших. К юбилею победы в Великой Отечественной Войне».

Память о прошлом - это духовная связь, которая соединяет людей в одно целое. Для Санкт-Петербурга важнейшей частью

исторической памяти является память о Блокаде Ленинграда, что является неотъемлемой частью памяти о Великой Отечественной войне в целом. Интерактивное занятие нацелено на воспитание патриотизма у школьников, создание мемориального листа/ листа памяти (по подобию Боевого листка времен ВОВ).

Занятие было разработано и проведено доцентом кафедры методики Константиновой Светланой Игоревной совместно с выпускницей магистратуры Института иностранных языков (магистерская программа «Технологии обучения в лингвистическом образовании»), учителем ГБОУ гимназии №11 Жигалевой Валентиной Юрьевной. Тематика мероприятия тронула сердца ребят, которые с удовольствием принимали участие в беседе на

английском языке на патриотическую тему, столь значимую для их духовного становления. Учащиеся слушали интервью, смотрели военные хроники, читали стихи, разрабатывали лист памяти. Мероприятие способствовало развитию познавательной активности, различных видов мышления у обучающихся, активизации знаний о Великой Отечественной Войне. Этому способствовало применение ряда технологий: проблемный диалог, продуктивное чтение, интерактивная технология, проектная деятельность, ИКТ.



Благодарим учащихся 6-х и 7-х классов за активное участие